
 
Україна 

Місцеве самоврядування 

 

Слобожанська селищна рада 

Дніпровського району Дніпропетровської області 

Сорок дев’ята сесія сьомого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

Про надання згоди на прийняття  

зі спільної власності територіальних громад,  

сіл, селищ, міст Дніпровського району  

у комунальну власність Слобожанської  

селищної територіальної громади 

 

Керуючись ст.26, 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

враховуючи висновки постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та 

соціально-економічного розвитку та комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, 

охорони здоров’я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності 

та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, 

Слобожанська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад, сіл, 

селищ, міст Дніпровського району, юридичну особу - Комунальний заклад «Партизанська 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Дніпровської районної ради Дніпропетровської 

області», який розташований за адресою: вул. Шкільна, 18, с. Партизанське, Дніпровський 

район, Дніпропетровська область, 52012 та Комунальний заклад «Дошкільний навчальний 

заклад загального розвитку №19 «Івушка» Партизанської сільської ради, який розташований 

за адресою: вул. Центральна 7, с. Партизанське, Дніпровський район, Дніпропетровська 

область, 52012, та закріплені за ними на праві оперативного управління майно до 

комунальної власності Слобожанської селищної територіальної громади. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту 

населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, 

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.  

 

СЕЛИЩНИЙ  ГОЛОВА                                                   І. КАМІНСЬКИЙ 

 

Згідно: 

Секретар селищної ради                        Л.Лагода 

смт Слобожанське 

15 жовтня 2020 року 
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